
4 Acta N° 289 .-

4.- 74 o ANIVERSARIO DE LA ESCUELA DE MINAS DE LA SERENA. 

Se da lectura al oficio N° 369 de l a Escuela de Minas de La 
Serena , de fecha lO del presente , por el cual se invit a a los mi embros del 
Hon. Consejo Universit ario , Rector y Secret ario General y demás personal 
superior de l a Casa Central a los actos progr amados entre los dia s 24 y 
27 del mes en curso, co• motivo del 74o aniversario de ese est e.ble cirniento. 

5.- PRESENTACI CN RELACIONADA CON LA ESCUELA VESPERTINA DE 
CONSTRU CCION Y TOPOGRAFIA.-

El Recter da cu8nt a de una presentación q'le han he cho., lle gar 
reprfo sent antes de los profe sore s, alumnos y egresados de l a Escuela Ves­
pertina te Construcción y Topografi a , en l a cual, luego de diversas 
considera ciones, se so~icit an modif:is-..c"cione s t anto par a l a cat s goría de 
dicha Escuel a como para los estudios y títulos que otorga .- Señal a el 
Sr. Are.vena, tambl~n, ~ue dicha presentación se ha enviado en informe a 
los Consejos Docentes. 

6.~ TRANSMISIONES PE TELEVISION.-

El Sr. Ramír ez informa que, cen motivo de l a decisión del Su­
premo Gobi erno de entrE-;gar a l a s Univer sidades santi aguina s l a f acultad 
exclusiva de televisar el próximo Campeonato Mundial de Fútbol, que tendrá 
lugar en n~estro paí s el año próximo, se efectuó hoy una reunión par a ini­
ciar l~s estudios acerca de cómo nuestra Corpor aai6npodrá int ervenir en 
esta s actividades. A esta reunión, que presidió el Secret ario General, a~ 
sistieron los Sres. Daniel Sage, alto funcionario de l a Dirección Gene r al 
de Servicios Eléctricos; Víctor Villalobos, Presidente de l a Comisión de 
Docencia ; Juan Arenas, Director subrogant e de nuestra Radioemisora ; H~ctor 
Fuenzalida , Encar gado de Rel a ciones Públicas , y el Prosecr et ar io de l a Uni­
versidad. En est a r eunión, el Sr. Sage informó en det all e acerca de esta 
materia -especialment e , sobre el he cho que nuestra Universidad tiene ya 
concedido el canal eorre spondient e - y t amblén, sobre les excelentes posi­
Qi..lidades que s e ofrecen a nuestra Universidad de conseguir equipo~ para 
realizar est as transmisiones de tele visión. Se designó una Sub-ccmisión, 
formada por los Sres. Héctor Calcagni, Daniel Sage y Juan Arenas, par a 
que estudie los pormenores de este problema e informe sobre cómo oper ar y 
cumplir l a s l abores r~ spe ctivas. 

El Sr. Ser ey dice que un buen asesor en estas actividades sería 
el Sr.Parvex, Ingeniero egresado de l a Universidad Técnica del Est ado y 

alte jefe de l a R.C. A. Víctor. 
7.- ADHESIONES A PROFESORA SRA . OLGA ORTUZAR G.-

El Re ctor infor ma que se han r ecibi do divers os t el egr wnas y 
otras comunicaciones en que s e destaca l a l ator docente de sarrollada por 
l a profesora Sra . Olga Ortúzar G. y se le expresa l a adhesión de ex-alumnos 
y cole gas con motivo de l a s ituación que se l e ha pr esent ado en el Instit ut o 
Pedag6gico Técnico; 

8 .- FUNCIONhl1IENTO DE LA ESPII:C I AL ID AD DE QUIMI CA EN LA 
ESCU~LA DE MINAS DE ~NTOFAGhSTA .-

La Sra . Ant oine informa que en su calidad de Pr esidente del 
Consejo Docente de Mat emáticas , Física y Qu~ca , visi t6 recie ntemen~e . 
l a Escuela de Minas de Ant of ag& st a , en compafua del Jefe de l a EspeClalldad 
de Química de l a Escue l a de Arte s y Ofi ci os, Sr. Rei nildo Irrgang S . , con 
el objeto de r esolver algunos puntos y apr eci ar el f unci onamiento de la 
Esp8cialidad de Química en l a citada Escuel a , ya que po~ habers e ~uesto 
s6lo este año en vigenci a l os nue vos pl anes, era eonven1ent e consldera r 
los r espectivos progr amas con l. ns r .rofe.soJ.'es. de]. r amo .. Ag.rega que el Sr . 
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